

Назив дела: „Роња,разбојникова кћи,,

Име и презиме писца: Астрид Линдгрен

Наслов рада: „Роња,разбојникова кћи,,

Лувис. Ова књига говори о одрастању Роње, ћерке вође разбојника Матиса и његове жене Роње се родила у разбојничкој кући. Док се рађала харпије су летеле и грмело је. Мана и тата су се радовали и изашли из своје куле да свим разбојницима покажу бебу. У том тренутку је муња преполовила кулу. Тако је настала паклена провалија. Без обзира то Матис је био пресрећан зато што је побио тата. Роња је била дивна девојчица. Имала црне очи и црну косу. Дуже време је мислила да је каменг дворана у кули цео свет. Једног дана Матис и Лувис су је пустили у шуму. Роња је волела да иде у шуму. Учила је да се не плаши и сусрела се са разним бићима: харпијама, сивим бауцима, гузуљцима и оноземаљским бићима. Када би се сусрела са њима одмах би се уплашила да никад више неће видети маму и тату и никада више неће чути „Вучију песму“ коју јој је Лувис певала сваке вечери. Једног дана Роња је отишла на врх куле да би веждала да не падне у паклену провалију. Горе је срела Бирка сина вође супарничке разбојничке bande Борке. Након свађања постали су пријатељи блиски као брат и сестра. Имали су разне тајне авантуре и на крају су због свађе између њихових породица отишли у шуму да живе у ледвешој петиши. Тамо су се снагазили, ловили и помагали животињама. Понекад би Лувис долазила и убедила Роњу да се врати, али Роња се није враћала. Једног дана када је ишла са Бирком по воду до потока срела су Матиса како тугује за Роњом. Матис и зина су убедили Роњу и Бирка да се врате кући. Матисова и Боркина банде су се удружиле у једну. Сваког пролећа Бирк и Роња су ишли да живе у шуми а на јесен би се вратили. Ова књига ми се свидела зато што има пуно привлачних ликова као што су Роња, Матис и Главни Пер, који је члан Матисове bande, пуна је занимљивих бића, смешних ситуација, као што је први сусрет са гузуљцима, узбудљивих авантура, тужних и радосних осећања.

Име и презиме: Јана Вујисић

Разред: 3.разред

Основна школа : „Скадарлија,,

Наставник: Александра Јаковљевић

**Назив дела: „Роња,разбојникова кћи,,**

**Име и презиме писца: Астрид Линдгрен**

**Наслов рада: „Роња,разбојникова кћи,,**



**Име и презиме: Јана Вујисић**

**Разред: 3.разред**

**Основна школа : „Скадарлија,,**

**Наставник: Александра Јаковљевић**